
Stredná odborná škola dopravy a služieb, Jesenského 1, Nové Zámky 

 

 

Kritériá pre prijímanie žiakov do 1.ročníka nadstavbového  štúdia 

 na školský rok 2019/2020 

 
      

Do študijných odborov  dopravná prevádzka,  spoločné stravovanie, vlasová kozmetika 

a podnikanie v remeslách a službách  sa bude prijímať na dennú formu nadstavbového štúdia  

v zmysle § 69 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov, podľa pokynov ÚNSK v Nitre k prijímaniu na štúdium do 

stredných škôl  a  podľa nasledovných kritérií, ktoré boli prerokované pedagogickou radou dňa 

23.05.2019 : 

 

 Uchádzačov do študijných  odborov  spoločné   stravovanie,  vlasová kozmetika,  

dopravná prevádzka a podnikanie v remeslách a službách prijíma riaditeľka školy bez 

prijímacích skúšok. 

 

Uchádzačov do uvedených  študijných  odborov  prijíma riaditeľka školy na základe  

nasledovných kritérií: 

 

Pre prijatie na štúdium sa posudzuje vysvedčenie za 1. polrok tretieho ročníka  

strednej odbornej  školy :  

  

 poradie uchádzačov sa stanovuje podľa priemerného prospechu v 1.polroku  

            3. ročníka SŠ (do posudzovaného priemerného prospechu sa nezapočítava hodnotenie 

            telesnej a športovej výchovy ) 

 

 do uvedených  študijných odborov budú prijatí uchádzači podľa študijného priemeru do 

naplnenia plánu výkonov. 

 

 

Plán výkonov  :  

 

 spoločné stravovanie                          -      20 žiakov  

 dopravná prevádzka                            -     10 žiakov  

 vlasová kozmetika                              -     10 žiakov 

 podnikanie v remeslách a službách    -     30 žiakov 

 

 

Prijímanie žiakov na dennú formu nadstavbového štúdia posudzuje prijímacia komisia 

menovaná riaditeľkou školy. 

 

 

 

 

 

                                                                                                Ing. Jana Marenčáková v. r.  

                                                                                                            riaditeľka školy 


